
ATA DA 115ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2021 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 
Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 
deputados: Ada Faraco De Luca – Adrianinho - Ana 
Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - 
Dirce Heiderscheidt - Fabiano da Luz- Ismael dos 
Santos – Ivan Naatz - Jair Miotto - Jerry Comper – 
Jessé Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – 
Julio Garcia - Laércio Schuster – Marcius Machado 
- Marcos Vieira – Marlene Fengler – Maurício 
Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton Hobus – Moacir 
Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso 
Berlanda - Paulinha - Ricardo Alba – Sargento Lima 
- Sergio Motta – Silvio Dreveck - Valdir 
Cobalchini – Volnei Weber. 
 
PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 
              Deputado Nilso Berlanda 
 
DEPUTADO NILSO BERLANDA(Presidente) – Abre os 
trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 
das atas das sessões anteriores para aprovação e a 
distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 
********** 

Breves Comunicações 

 
DEPUTADO ADRIANINHO (Orador) – Discorre sobre 

seus feitos nos últimos 60 dias em que esteve 
representando o PT, agradecendo o deputado Padre 
Pedro pela oportunidade e reconhecimento de estar 
na Casa. Agradece também a sua bancada e aos 
demais deputados de outros partidos. Cumprimenta 
os servidores da Casa e a assessoria. 

Ressalta que se dedicou nos últimos 60 dias, e 
que durante esse período apresentou 95 
preposições, destacando alguns projetos: Projeto 
de Lei 364, que dispõe sobre isenção da taxa de 
pagamento em concursos públicos para doadores de 
sangue e medula; Projeto de Lei 365 que institui a 
Política Estadual de incentivo ao uso da energia 



solar; Projeto de Lei 366, que altera a Lei 
15.939, que dispõe sobre a simetria do auxílio 
moradia; Projeto de Lei 367, que altera a Lei 
15.381; Projeto de Lei 380, que dispõe sobre a 
publicidade de gastos efetuados com cartões 
corporativos governamentais; Projeto de Lei 396, 
que altera a Lei 16.834; Projeto de Lei 421, que 
altera a Lei 17.292; e Projeto de Lei  422, que 
altera a lei 17.637. 

Comenta que ouviu as demandas, necessidades, 
sugestões e críticas dos catarinenses através de 
reuniões on-line e presenciais, tendo visitado 
mais de 60 municípios. Informa ter priorizado 
ações voltadas ao bem estar da população, 
principalmente aos mais pobres e necessitados, 
promovendo acesso a todos os direitos básicos, 
tendo também debatido diversos temas importantes e 
atendido aos municípios atingidos por fortes 
chuvas e ventos, além de citar outros feitos ao 
longo do período em que esteve atuando, como a 
oposição aos feitos do Governo Bolsonaro. 

Comunica que continuará na missão de 
representar a todos que acreditaram nesse projeto 
coletivo, agradecendo a oportunidade que a Casa 
lhe deu. 

Deputado Nilso Berlanda (Aparteante) – 
Parabeniza o trabalho do deputado e deseja que 
volte em breve, de forma definitiva. [Taquigrafia: 
Northon] 

 
 DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Inicia, 

procedendo apresentação de vídeo da visita que fez 
ao Hospital Regional Hans Dieter Schmidt, em 
Joinville. As imagens mostram a situação 
degradante, são várias pessoas doentes sentadas em 
cadeiras esperando atendimento, paredes dos 
quartos com mofo, pisos com falta de lajotas em 
várias dependências, inclusive nos corredores, a 
fiação elétrica solta, mesas enferrujadas, enfim 
muito triste toda a situação da instituição. 
Questiona por que o Governador e seu Secretário de 
Saúde, André Motta, não vão averiguar o estado em 
que se encontra o hospital quando vão até 
Joinville.  Revela que foram capitaneadas emendas 



impositivas de Deputados Federais e de sua autoria 
para o mesmo, que recebeu um total de R$ 14 
milhões em 2021. Lamenta com tristeza o péssimo 
atendimento que a população vem recebendo, 
solicitando providências urgentes. [Taquígrafa: 

Ana Maria] 
 
DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – 

Expressa sua alegria de receber o Deputado 
Adrianinho, elogiando sua atuação autêntica, firme 
em defesa das suas bandeiras, a agricultura, e 
todas as áreas do Oeste Catarinense, de Xanxerê. 
Entretanto, lamenta que no momento a sua presença 
na Assembleia Legislativa seja passageira, e 
espera que em 2023 seja de forma definitiva em 
prol do Estado de Santa Catarina. 

Registra que, em data anterior, houve a 
votação do projeto referente à reposição salarial 
da Segurança Pública, e há outros projetos da 
Casa, como o da remuneração da Educação, cujo piso 
salarial anunciado pelo Governo estimulou a todos, 
inclusive preocupou os Prefeitos, os quais têm a 
obrigação de acompanhar o Piso Nacional, e não vão 
querer ficar abaixo do Piso Estadual.  

Comenta que o piso mínimo ficou razoável, 
dentro do que a Educação merece. Entretanto, a 
descompactação trouxe muitos desagrados para quem 
ganha acima de R$ 5 mil, tendo um aumento ou terão 
inferior àqueles em início de carreira, que 
tiveram um aumento maior pelo piso.  Além da 
preocupação com os aposentados que, com a mudança 
necessária da Reforma da Previdência, houve 
aumento na alíquota, com maior desconto 
previdenciário, sem nenhum tipo de aumento da 
remuneração.  

Reforça que é muito importante que essa 
discussão seja feita na Casa Legislativa e 
apresentada ao Governo, destacando que tem 
participado das reuniões desse grupo de estudo 
para encontrar o melhor caminho possível. Diz, 
ainda, que em outro Governo, as opções que os 
Deputados tinham era votar o aumento que o Governo 
oferecia ou nada, ratificando que o percentual não 
era aquilo que os profissionais queriam, mas era o 



que havia no momento em prol da educação, que foi 
votar o projeto, mesmo que não fosse o ideal! 
Acrescenta que respeita a Democracia, apesar dos 
outdoors como inimigos da Educação. 

Finaliza, referindo-se ao caso da morte do 
policial em São Miguel do Oeste, pela própria 
filha, além do ataque à creche no Município 
Saudades. Salienta a sua preocupação com o 
pensamento dos jovens catarinenses e relata, 
ainda, que tomou a liberdade de procurar as redes 
sociais das meninas envolvidas, no caso de São 
Miguel do Oeste. Também gostaria que os pais 
acompanhassem os assuntos tratados pelos 
adolescentes, pois há muitos riscos para a 
juventude.  [Taquígrafa: Elzamar] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PT 
DEPUTADO ADRIANINHO (Orador) – Anuncia seu 

último pronunciamento pela bancada do PT no 
Plenário desta Casa. 

Comenta que, no próximo mês de dezembro, 
inicia-se em santa Catarina o processo de 
negociação entre os trabalhadores e empresários 
catarinenses para estabelecerem o reajuste do piso 
salarial estadual, que entrará em vigor a partir 
de janeiro de 2022. Entidades, dirigentes 
sindicais, e trabalhadores estão construindo uma 
proposta de reajuste salarial que será apresentada 
a entidades patronais na data de 23 de novembro do 
corrente ano. Reforça que a intenção dos 
trabalhadores é de se negociar até o dia 15 de 
dezembro, para que a proposta chegue nesta Casa 
ainda este ano e tramite em regime de urgência.  

Discorre sobre o papel da Assembleia 
Legislativa na negociação, e a expectativa é que o 
mínimo regional tenha uma recomposição da inflação 
assim como algum ganho real, como aconteceu até os 
governos Temer e Bolsonaro mudarem a política de 
reajuste do salário mínimo nacional.  

Tece críticas a política de reajuste aplicada 
hoje pelo Governo Federal, resultando no 



empobrecimento da população com a disparada dos 
preços. Faz uma extensa leitura do tema com 
críticas e dados de governos anteriores, 
comparando hoje com a alta da inflação.  Deixa o 
seu registro quanto à negociação sobre o novo piso 
regional salarial, pedindo apoio aos deputados no 
andamento e aprovação da proposta. [Taquigrafia: 

Guilherme] 
 
Partido: PL 
DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) - Pronuncia-se 

a respeito dos valores de faturas de conta de 
celular na Alesc, sendo que solicitou 
esclarecimentos à Diretoria Administrativa da Casa 
sobre o aumento da conta telefônica, e a referida 
Diretoria ao responder verificou considerável 
aumento nas faturas, mencionando que em abril de 
2021 foi pago o valor de R$ 32.350,00 e no mês de 
julho o valor aproximado de R$ 139 mil. 

Tece comentários sobre a solicitação de 600 
aparelhos celulares para disponibilização dos 
Deputados, assessores, servidores dessa Casa, e 
que custaria algo em torno de R$ 4,8 milhões. Cita 
que foi realizado um termo aditivo de contrato, 
reduzindo de 600 para 105 celulares, totalizando o 
valor de R$ 369 mil.  

Em tempo, pede que conste em ata, e faz 
questionamentos no que diz respeito ao contrato e 
pede que os esclarecimentos sejam enviados para 
seu gabinete. Formaliza as seguintes perguntas: 
“De quem é a responsabilidade de analisar e 
efetuar a contratação desses serviços? Quem 
verifica a real necessidade dos serviços que devem 
ser contratos para a Alesc? Quais providências a 
Mesa desta Casa está tomando ou irá tomar para que 
situações como essa não venham a se repetir?”. E 
salienta que precisa dessas respostas para tornar 
público, pois a Assembleia Legislativa é a Casa do 
Povo, e todos precisam ter conhecimento do que 
acontece. [Taquígrafa: Sílvia] 

 

Partido: PL 
DEPUTADO MAURÍCIO ESKUKLARK (Orador) – 

Aproveita para convidar, em nome de toda bancada 



da Alesc, os companheiros do Estado para estarem 
sábado, em Lages, na reunião do Partido Liberal, 
organizada pelo Senador Jorginho Mello, 
Presidente, na qual estará presente o ex-Senador 
Malta, que também vem fazer uma palestra de 
motivação. 

 
DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Reforça 

o convite feito pelo Deputado Maurício, pois será 
um grande evento, oportunidade para uma grande 
reunião do Partido Liberal, e com a ilustre 
presença do ex-Senador Malta. Conta com a presença 
de todos os filiados em Santa Catarina. 
[Taquígrafa: Sara]         

 

DEPUTADO NILSO BERLANDA(Presidente) – Não 
havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão 
até às 16h. 

(Pausa) 
DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia. 
 

********** 

Ordem do Dia 

 
DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Dá 

início a pauta da Ordem do Dia. 
Esta Presidência comunica que a comissão de 

Constituição e Justiça apresentou parecer 
contrário ao Projeto de Lei n. 0378/2021. 

Comunica que fará inversão da Ordem do Dia.  
Pedido de Informação n. 0704/2021, de autoria 

da Deputada Luciane Carminatti, solicitando ao 
Secretário de Estado da Educação, informações 
acerca das escolas estaduais com obras físicas e 
processos licitatórios. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0705/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 



de Estado da Casa Civil, informações acerca da 
existência de censo estadual levantando o número 
de pessoas com transtorno do espectro autista. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0706/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 
de Estado da Educação, informações acerca da 
reforma da Escola de Educação Básica Raulino Horn, 
localizada no Município de Indaial. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0707/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 
de Estado da Educação, informações acerca da obra 
a ser realizada na Escola Estadual João Boos, 
Município de Guabiruba. 

Em discussão. 
Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

João Amin.  
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0708/2021, de autoria 

do Deputado Bruno Souza, solicitando ao Secretário 
de Estado da Educação, informações acerca de obra 
atrasada de uma quadra coberta a ser construída na 
Escola de Educação Básica José Marcolino Eckert, 
município de Pinhalzinho. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0709/2021, de autoria 
do Deputado Bruno Souza, solicitando ao Secretário 
de Estado da Saúde, informações acerca de 
infestação de ratos na Maternidade Carmela Dutra. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0710/2021, de autoria 

do Deputado Bruno Souza, solicitando ao Secretário 
de Estado da Saúde, informações acerca de 
resultados da Comissão de Processo Administrativo 
Disciplinar constituída pela Portaria nº40/21, 
contra 7 servidores públicos estaduais. 

Em discussão. 
Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Bruno Souza.  
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Moção n. 1007/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando o Caravaggio Futebol 
Clube, pelo acesso a Serie B do Campeonato 
Catarinense. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 1008/2021, de autoria do Deputado 

Coronel Mocellin, cumprimentando o Soldado da 
Polícia Militar Daniel Silvério Claudino, pelo 
salvamento de uma criança que estava engasgada na 
cidade de Blumenau. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 



Moção n. 1009/2021, de autoria do Deputado 
Adrianinho, apelando ao Governador do Estado, que 
transforme a Companhia de Polícia do Município de 
Xanxerê em Batalhão. 

Em discussão. 
Discutiram a presente matéria os srs. 

Deputados Adrianinho, Coronel Mecellin.   
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 1010/2021, de autoria do Deputado 

Adrianinho, cumprimentando o Senhor Gilberto Luiz 
Teston, pelos serviços prestados ao município de 
Xanxerê e região. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 1011/2021, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, apelando aos Deputados Federais 
do Estado de Santa Catarina, que aprovem o texto 
original do Projeto de Lei nº 1.487/2019, que 
"Insere dispositivo na Lei 5.197 para proibir a 
criação, manutenção ou guarda doméstica de 
pássaros em gaiola e viveiros. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 1012/2021, de autoria da Deputada 

Paulinha, cumprimentando o Governador do Estado, 
pela destinação de recursos para a nova Barragem 
de Botuverá. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 



Moção n. 1013/2021, de autoria da Deputada 
Paulinha, cumprimentando a Senhora Edilene 
Steinwandter, por ter sido incluída na lista da 
Forbes entre uma das 100 mulheres poderosas do 
agro brasileiro. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 1014/2021, de autoria da Deputada 

Paulinha, cumprimentando a Bancada da Escola 
Julius Karsten, pela relatoria do projeto de Lei 
nº 0133.2/2019. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Requerimento n. 1998/2021, de autoria do 

Deputado Bruno Souza, solicitando à 26ª Promotoria 
de Justiça da Comarca da Capital, informações 
acerca de diversos Inquéritos Civis. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Discussão e votação em turno único da 

Admissibilidade da Proposta de Emenda à 
Constituição n. 0009/2021, de autoria do 
Governador do Estado, que altera a Constituição do 
Estado para estabelecer a adesão da Perícia 
Oficial de Santa Catarina à Padronização Nacional 
de Nomenclatura e estabelece outras providências. 

Conta com parecer da comissão de Constituição 
e Justiça pela admissibilidade. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 
como se encontram. 

Aprovado. 
Discussão e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0001/2021, de 
autoria da Deputada Paulinha, que institui a 
Região Metropolitana de Joinville (RMJ) e 
estabelece outras providências. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 
substitutiva global. 

Conta com parecer favorável das comissões de 
Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; 
de Assuntos Municipais; e de Transportes e 
Desenvolvimento Urbano. 

Deputado Valdir Cobalchini – Pede a palavra, 
pela ordem.  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 
a palavra ao Deputado Valdir Cobalchini.  

 DEPUTADO VALDIR COBALCHINI – Em virtude da 
ausência da autora e também de outras 
manifestações recebidas da região de Joinville, 
pede a retirada de pauta desta matéria, para que 
retorne em momento oportuno.  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Atende 
ao requerimento do deputado Valdir Cobalchini, 
tendo em vista a ausência da autora da matéria.  

Deputado Marcius Machado – Pede a palavra, 
pela ordem.  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 
a palavra ao Deputado Marcius Machado.  

 DEPUTADO MARCIUS MACHADO – Muito obrigado, 
Presidente, cumprimento vossa excelência.  “Peço o 
arquivamento de uma moção, que eu solicitei que 
não fosse colocada na Ordem do Dia, a moção de 
repúdio à Cidasc, sobre uma questão da Bárbara 
Hartmann, da farra do boi. Conversei hoje com o 
Presidente Plínio e acertamos. Muito obrigado.” 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – “Já não 
constou na Ordem do Dia de hoje. OK” 

Deputado Sargento Lima – Pede a palavra, pela 
ordem.  

 DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 
a palavra o Deputado Sargento Lima.  



 DEPUTADO SARGENTO LIMA – “Então, constou como 
retirada de pauta a da criação da Região 
Metropolitana?”  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – “Sim, 
retirada de pauta.”      

Discussão e votação em turno único do Projeto 
de Lei n. 0118/2021, de autoria do Deputado Valdir 
Cobalchini, que estabelece diretrizes de incentivo 
ao turismo no Estado de Santa Catarina, através da 
instalação de placas de sinalização vertical, nas 
rodovias de acesso aos Municípios, dispondo sobre 
suas potencialidades econômicas ou suas 
respectivas raízes culturais. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 
substitutiva global. 

Conta com parecer favorável das comissões de 
Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; 
e de Transportes e Desenvolvimento Urbano. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado por maioria.  
Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0169/2019, de autoria do Deputado 
Ricardo Alba, que dispõe sobre a instalação de 
brinquedos adaptados para crianças portadoras de 
deficiência em locais públicos e privados de lazer 
estabelecidos no Estado de Santa Catarina. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 
substitutiva global, subemenda modificativa e 
subemenda aditiva. 

Conta parecer favorável das comissões de 
Constituição e Justiça; de Defesa dos Direitos da 
Criança e do Adolescente; e de Defesa dos Direitos 
da Pessoa com Deficiência. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 



Discussão e votação em turno único do Projeto 
de Lei n. 0180/2019, de autoria do Deputado Bruno 
Souza, que define critérios para a concessão de 
honrarias, comendas, condecorações e homenagens 
congêneres no âmbito da Administração Pública do 
Estado de Santa Catarina. 

Ao presente projeto foi emenda substitutiva 
global. 

Conta com parecer favorável das comissões de 
Constituição e Justiça; de Trabalho, Administração 
e Serviço Público; e de Educação, Cultura e 
Desporto. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. [Taquígrafa: Sara]  
 
Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1969/2021, de autoria do 
Deputado Adrianinho; 1970/2021, 1971/2021, 
1972/2021, 1973/2021, 1974/2021, 1975/2021, 
1976/2021, 1977/2021, 1978/2021, 1979/2021, 
1980/2021, 1981/2021, 1982/2021, 1983/2021, 
1984/2021, 1985/2021, 1986/2021, 1987/2021, 
1988/2021 e 1989/2021, de autoria do Deputado 
Laércio Schuster; 1990/2021, de autoria do 
Deputado Maurício Eskudlark; 1991/2021, de autoria 
do Deputado Jair Miotto; 1992/2021 e 1993/2021, de 
autoria do Deputado Nazareno Martins; 1994/2021, 
de autoria do Deputado Nilso Berlanda; 1995/2021, 
1996/2021 e 1997/2021, de autoria do Deputado 
Neodi Saretta.  

A Presidência comunica, ainda, que serão 
enviadas aos destinatários, conforme determina o 
art. 206 do Regimento Interno, as Indicações 
n.s:2261/2021, 2262/2021, 2263/2021 e 2264/2021, 
de autoria do Deputado Adrianinho;2265/2021, 
2266/2021 e 2267/2021, de autoria do Deputado 
Fernando Krelling;2268/2021, de autoria do 
Deputado Fabiano da Luz;2269/2021, 2270/2021 e 
2271/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado; 
2272/2021, de autoria do Deputado Dr. Vicente 



Caropreso; 2273/2021 e 2275/2021, de autoria do 
Deputado Nilso Berlanda; 2274/2021 e 2276/2021, de 
autoria do Deputado Neodi Saretta; 2277/2021, 
2278/2021 e 2279/2021, de autoria da Deputada 
Paulinha. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 
Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Não 
havendo oradores inscritos em Explicação Pessoal, 
encerra a presente sessão, convocando outra, 
ordinária, para o dia subsequente, à hora 
regimental.  

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 
oradores.) 

Revisão: Taquígrafa Sara. 


